
⽣徒の所属を教えてください
件の回答

）本校からの情報や連絡は、⼗分に伝わっていると感じますか。
件の回答

令和４年度 学校評価・施設関係者
件の回答

分析を公開

コピー

⼤倉⼭学院
緑ヶ丘療育園

29.5%

70.5%

コピー

A︓達成できている
B︓おおむね達成できている
C︓あまり達成できていない
D︓達成できていない

31.1%

68.9%

令和４年度 学校評価・施設関係者 https://docs.google.com/forms/d/1cDYfSMwLIY7MHD-lDP...
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）学習を進めるに当たって、⼗分な説明や話し合いができています
か。
件の回答

）連絡協議会・担当者会議・⽀援会議などで、⼗分に意⾒が交換され
ていますか。
件の回答

）学校（星置校舎・ほしみ⾼等学園）と施設の間で⼗分な連絡調整が
できていると感じますか。
件の回答

コ

ピー

A︓達成できている
B︓おおむね達成できている
C︓あまり達成できていない
D︓達成できていない

31.1%

67.2%

コ

ピー

A︓達成できている
B︓おおむね達成できている
C︓あまり達成できていない
D︓達成できていない

36.1%

62.3%

コ

ピー

A︓達成できている
B︓おおむね達成できている
C︓あまり達成できていない
D︓達成できていない

31.1%

68.9%

令和４年度 学校評価・施設関係者 https://docs.google.com/forms/d/1cDYfSMwLIY7MHD-lDP...
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）児童⽣徒⼀⼈⼀⼈を⼤切にする授業を⾏っていると思いますか。
件の回答

⾃由記述欄（御意⾒があれば御記⼊ください）
件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A︓達成できている
B︓おおむね達成できている
C︓あまり達成できていない
D︓達成できていない16.4%

83.6%


